

Ανάγκη επανεξέτασης των GCSE στην Αγγλική Γλώσσα και Μαθηματικά

Για εκείνους τους μαθητές που δεν επιτυγχάνουν βαθμό 4 ή παραπάνω στις εξετάσεις GCSE Αγγλική Γλώσσα ή Μαθηματικά, απαιτείται να επαναλάβουν αυτές τις GCSE εξετάσεις (ή), ενδεχομένως, να πάρουν έναν άλλο εναλλακτικό τίτλο σπουδών.

- Οι μαθητές πλήρους φοίτησης με βαθμό 3 στα GCSE μαθηματικά ή/και στα GCSE Αγγλικά πρέπει να επαναλάβουν αυτές τις εξετάσεις εάν θέλουν να συνεχίσουν να φοιτούν με πλήρη απασχόληση σε σχολείο ή κολέγιο.
- Μαθητές πλήρους απασχόλησης με βαθμό GCSE 2 ή χαμηλότερο, και μαθητές μερικής απασχόλησης που έχουν βαθμό 3 στα GCSE Μαθηματικά ή/και Αγγλικά, μπορούν να πάρουν είτε ένα GCSE είτε ένα εγκεκριμένο μεταβατικό δίπλωμα προόδου. Τα εγκεκριμένα μεταβατικά δίπλωματα προόδου περιλαμβάνουν Λειτουργικές Δεξιότητες-Functional Skills.

Χρήσιμες συμβουλές για τις κατευθύνσεις μετά τα 16:

Δεν υπάρχει καθορισμένη πορεία για κάθε μαθητή να ακολουθήσει, έτσι οι ευκαιρίες είναι πολλαπλές.

Τα ιδρύματα που παρέχουν φοίτηση σε μαθητές άνω των 16 ετών έχουν τις δικές τους συγκεκριμένες προϋποθέσεις εισαγωγής, οπότε αξίζει να επικοινωνήσετε με τα συγκεκριμένα ιδρύματα για να προσδιορίσετε ποιά είναι τα προαπαιτούμενα εισαγωγής σε αυτά.

Παραχωρήσεις μπορεί να γίνουν για σπουδαστές που έχουν τα Αγγλικά ως πρόσθετη γλώσσα (EAL) εξαιτίας της μοναδικότητας του παρελθόντος τους και των προηγούμενων εκπαιδευτικών εμπειριών τους.

Για περαιτέρω βοήθεια

Η [Εθνική Υπηρεσία Επαγγελματικού Προσανατολισμού](#) (National Careers Service) παρέχει πληροφορίες, συμβουλές και καθοδήγηση για τη λήψη της κατάλληλης απόφασης σχετικά με τη μάθηση, την κατάρτιση και την εργασία. Παρέχεται επίσης υποστήριξη για τη σύνταξη βιογραφικού σημειώματος (CV) και συνοδευτικής επιστολής, για τη συμπλήρωση αίτησης και συμβουλές για το πώς να τα πάει κάποιος καλά σε μια συνέντευξη.

Υπάρχουν [διάφοροι τρόποι](#) με τους οποίους μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Εθνική Υπηρεσία Επαγγελματικού Προσανατολισμού (National Careers Service). Εάν χρειάζεστε συμβουλές σε άλλη γλώσσα εκτός από τα Αγγλικά, μπορείτε να τηλεφωνήσετε στο 0800 100 900 και να επιλέξετε την επιλογή 5 για να μιλήσετε με έναν σύμβουλο χρησιμοποιώντας διερμηνέα.

Το [Hampshire Futures](#), μέρος του τμήματος Υπηρεσιών για Παιδιά της Νομαρχίας του Hampshire, παρέχει επίσης βοήθεια σε νέους ηλικίας 16-24 ετών που βρίσκονται εκτός εκπαίδευσης, απασχόλησης ή κατάρτισης.

Ο [πλήρης οδηγός](#) στην ιστοσελίδα μας συμπεριλαμβάνει περαιτέρω συνδέσμους προς άλλες χρήσιμες υπηρεσίες και ιστότοπους.

Επιπλέον, ο [ιστότοπος της κυβέρνησης](#) καθορίζει τις συνθήκες για το πότε οικονομική βοήθεια θα μπορούσε να είναι διαθέσιμη.

Για περισσότερες πληροφορίες

Επισκεφτείτε τον ιστότοπό μας για τις πλήρεις οδηγίες μας σχετικά με τις κατευθύνσεις μετά τα 16:

www.hants.gov.uk/emtas

Ακολουθήστε μας στο Twitter:

[@HampshireEMTAS](https://twitter.com/HampshireEMTAS)

Για περισσότερες ερωτήσεις, παρακαλώ επικοινωνήστε με τον:

EMTAS@hants.gov.uk

Πληροφορίες σχετικά με τις μετά τα 16 επιλογές και κατευθύνσεις για μαθητές για τους οποίους τα Αγγλικά είναι πρόσθετη γλώσσα (EAL)



Σεπτέμβριος 2022



Hampshire
County Council

Επιλογές για μαθητές μετά τα 16

Οι μαθητές πρέπει να παραμείνουν σε κάποια μορφή εκπαίδευσης ή κατάρτισης έως την ηλικία των 19.

Αυτό θα μπορούσε να είναι

- εκπαίδευση πλήρους απασχόλησης (όπως σε σχολείο ή σε κολέγιο)
- εκπαίδευση ή κατάρτιση μερικής απασχόλησης παράλληλα με εργασιακή απασχόληση, αυτοαπασχόληση ή εθελοντισμό για 20 ώρες ή περισσότερο την εβδομάδα, ανάλογα με το δικαίωμα εργασίας στο Ηνωμένο Βασίλειο
- μαθητεία

Κριτήρια για χρηματοδότηση

Οι περισσότεροι νέοι που διαμένουν νόμιμα στην Αγγλία θα είναι επιλέξιμοι για χρηματοδότηση προγραμμάτων σπουδών για ηλικίες 16 έως 19.

Η κυβέρνηση έχει ορίσει τις περιορισμένες εξαιρέσεις στο [«16 to 19 education: funding guidance - GOV.UK \(www.gov.uk\)»](#). Η κύρια εξαίρεση είναι εκείνοι οι μαθητές των οποίων ο κύριος λόγος διαμονής τους στο Ηνωμένο Βασίλειο είναι η φοίτηση σε σχολείο με δίδακτρα.

Ποιοί τίτλοι σπουδών είναι διαθέσιμοι;

Γενικά, οι μαθητές αναμένεται να προχωρήσουν από σπουδές χαμηλότερου επιπέδου που αναφέρονται παρακάτω, προς τα επάνω. Ωστόσο, οι πιο προχωρημένοι μαθητές που έχουν τα Αγγλικά ως πρόσθετη γλώσσα (EAL-English as an Additional Language) μπορεί να είναι σε θέση να επιδιώξουν την απόκτηση τίτλων σπουδών υψηλότερου επιπέδου.

Επίπεδο εισόδου

Διπλώματα επιπέδου εισόδου όπως το ESOL (English for Speakers of Other Languages-Αγγλικά για Όσους Μιλάνε Άλλες Γλώσσες) παρέχουν στους μαθητές χωρίς προηγούμενους τίτλους σπουδών όπως τα GCSE, τις πρακτικές γλωσσικές δεξιότητες που χρειάζονται για εργασία. Το ESOL μπορεί επίσης να βοηθήσει στην ανάπτυξη γλωσσικών δεξιοτήτων για πρόσβαση σε μελλοντικά μαθήματα ή εναλλακτικές κατευθύνσεις.

Επίπεδο 1

Τα διπλώματα επιπέδου 1, όπως τα διπλώματα θεμελιακού σταδίου, Λειτουργικών Δεξιοτήτων (Functional Skills) επιπέδου 1 και πρακτικής εξάσκησης, μπορεί να είναι μία επιλογή για εκείνους τους μαθητές που έχουν επιτύχει βαθμούς 1-3 στα GCSE στο σχολείο. Τέτοια μαθήματα θα βοηθήσουν τους μαθητές να αναπτύξουν πρακτικές δεξιότητες. Οι μαθητές θα μπορούσαν στη συνέχεια να προχωρήσουν σε μάθημα επιπέδου 2.

Επίπεδο 2

Εάν οι μαθητές έχουν επιτύχει βαθμούς 1-3 στα GCSE, ενδέχεται να είναι σε θέση να ολοκληρώσουν ένα δίπλωμα επιπέδου 2, όπως μία μαθητεία, Λειτουργικές Δεξιότητες επιπέδου 2, περαιτέρω GCSEs ή Ανώτερο Δίπλωμα. Οι εργοδότες είναι πιθανό να ζητήσουν τίτλους σπουδών επιπέδου 2.

Επίπεδο 3

Διπλώματα επιπέδου 3 όπως τα A-Levels ενδέχεται να είναι πιο κατάλληλα για μαθητές που έχουν επιτύχει GCSE βαθμό 4 και πάνω.

Πρακτική εξάσκηση- Traineeships

Η πρακτική άσκηση είναι ένα μάθημα με εργασιακή εμπειρία που προετοιμάζει τους νέους για εργασία ή για μαθητεία. Η πρακτική άσκηση μπορεί να διαρκέσει έως και 6 μήνες.

Τα παρακάτω κριτήρια πρέπει να πληρούνται για να είναι σε θέση κάποιος να υποβάλει αίτηση για πρακτική άσκηση

- να έχει δικαίωμα εργασίας στην Αγγλία
- να είναι άνεργος/η και να έχει ελάχιστη ή καθόλου εργασιακή εμπειρία
- να είναι ηλικίας 16-24 ετών και να έχει τίτλο σπουδών χαμηλότερο από το επίπεδο 3

Η πρακτική εξάσκηση δεν παρέχει αμοιβή αλλά οι νέοι μπορεί να λάβουν χρήματα για τα εξοδά τους, για παράδειγμα ναύλα και γεύματα.

Ευκαιρίες για πρακτική άσκηση μπορείτε να βρείτε στον [ιστότοπο της κυβέρνησης](#).

Μαθητείες- Apprenticeships

Οι μαθητείες παρέχουν την ευκαιρία στους νέους να συνδυάσουν περαιτέρω σπουδές με πρακτική κατάρτιση σε μια εργασία.

Ως μαθητευόμενοι, οι νέοι

- εργάζονται δίπλα σε έμπειρο προσωπικό
- αποκτάνε δεξιότητες για κάποια συγκεκριμένη εργασία
- λαμβάνουν μισθό και αμοιβές διακοπών
- έχουν δικαίωμα χρόνου για μελέτη που σχετίζεται με το ρόλο τους (συνήθως μία ημέρα την εβδομάδα)

Υπάρχουν διαθέσιμα διαφορετικά επίπεδα μαθητείας, τα οποία έχουν τις δικές τους προϋποθέσεις εισαγωγής όσον αφορά τα προηγούμενα προσόντα και εμπειρία.

Για να υποβάλουν αίτηση για μαθητεία, οι νέοι πρέπει να είναι

- 16 ετών και άνω έως το τέλος των καλοκαιρινών διακοπών
- να ζουν στην Αγγλία
- εκτός εκπαίδευσης πλήρους απασχόλησης

Μπορείτε να βρείτε ευκαιρίες μαθητείας στον [ιστότοπο της κυβέρνησης](#).